

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

Доктора медицинских наук, профессора кафедры спортивной медицины и  
медицинской реабилитации  
Коновой Елизаветы Сергеевны  
о соискателе ученой степени доктора медицинских наук,  
кандидате медицинских наук  
Мочаловой Анастасии Сергеевне по специальности 3.1.33. Восстановительная  
медицина, спортивная медицина, лечебная физкультура, курортология и  
физиотерапия (медицинские науки).

Мочалова Анастасия Сергеевна, 1983 года рождения, в 2006 году окончила Ульяновский Государственный университет. В 2009 году прошла обучение в интернатуре ГБУЗ «Самарский областной клинический онкологический диспансер» по специальности «онкология».

В 2016 году на базе Ростовского научно-исследовательского онкологического института защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.12. – онкология на тему «Оптимизация сопроводительной терапии при проведении адъювантной химиотерапии больным раком молочной железы» (диплом кандидата медицинских наук №023616 от 14.07.2016 года).

С 2017 года и по настоящее время работает АО «ГК «МЕДСИ», с 2018 года: в должности заведующей отделением противоопухолевой лекарственной терапии Клинической Больницы №1. Активно участвует в научной деятельности кафедры. Является автором 30 публикаций, в том числе 8 – в зарубежной печати.

За время работы над докторской диссертацией Мочалова Анастасия Сергеевна проявила себя грамотным специалистом, высоко эрудированным специалистом в области восстановительной медицины и медицинской реабилитации, умеющего ставить и решать задачи научного исследования, делать соответствующие выводы и составлять практические рекомендации. Благодаря усердной работе были разработаны комплексные реабилитационные мероприятия в соответствии со спецификой онкологических заболеваний.

Анастасия Сергеевна подняла важную проблематику, четко сформулировала цели, задачи научного исследования, проанализировала полученный материал, сделала выводы по результатам исследования и составила практические рекомендации. Полученные результаты внедрены в клиническую и педагогическую практику.

Анастасия Сергеевна неоднократно выступала в качестве докладчика на научных и научно-практических конференциях российского и международного уровня. По теме исследования опубликовано 29 работ, в том числе в журналах, рекомендуемых ВАК при Министерстве образования и науки РФ для опубликования результатов исследований, выполненных на соискание ученой степени доктора медицинских наук.

А.С. Мочалова является высококвалифицированным клиницистом, на высоком профессиональном уровне осуществляя диагностику и лечение. Имеет высокий уровень теоретических и практических знаний по своей специальности. Владеет современными методами оказания специализированной стационарной медицинской помощи, включая медицинскую реабилитацию. Анастасия Сергеевна выделяется постоянным стремлением к профессиональному развитию, повышению квалификации и самообразованию.

Мочалова А.С. трудолюбива, дисциплинирована, самокритична, зарекомендовала себя с положительной стороны, пользуется заслуженным уважением среди работников практического здравоохранения и в научной сфере. Все вышеизложенное позволяет характеризовать Мочалову Анастасию Сергеевну достойной соискания ученой степени доктора медицинских наук.

**Научный руководитель**

доктор медицинских наук, доцент,  
профессор кафедры спортивной медицины  
и медицинской реабилитации

Института клинической медицины

имени Н.В.Склифософского

ФГАОУ ВО Первый Московский государственный

Медицинский университет имени И.М.Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет)

Е.С. Конева

